

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 октября, любители музыки прослушали симфоническую программу, посвященную 90-летию И. Ф. Стравинского. Многие свердловчане впервые открыли для себя мир образов Стравинского — гордости и славы русского музыкального искусства.

В концерте прозвучала увлекательная, остроумная по использованию камерного ансамбля музыка «История солдата», в основу которой лег давний мотив о солдате, победившем проделки черта.

Страстно, упоенно и убежденно исполнил фортепианный концерт лауреат Международных конкурсов Алексей Любимов.

Во II отделении прозвучала сюита из балета «Весна священная» («Картина языческой Руси»).

Партии оркестрантов виртуозны. Симфонический оркестр Свердловской филармонии (дирижер — А. Фридендер) исполнил сюиту с большим эмоциональным подъемом и мастерством.

На снимке: валторневая группа симфонического оркестра.

Фото С. Володина

